
Hoja de producto

Fecha rev.: 20/12/2023
Ref. Doc: PDS-1425

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Kit de medición visual cuantitativo FLEXITESTER

Descripción : Kit de medición cuantitativa para agua con una escala de color continua que permite mayor precisión
que los kits semicuantitativos. Diseño ergonómico y materiales de alta calidad simplifican las mediciones. Cada
referencia incluye una caja de plástico con colgador, porta sticks, FlexiTester y reactivos

 DATOS TÉCNICOS
referencia tipo unidades por ref.

FLXT-100-020 kit para medición de pH (6,5 - 8,4 ppm)
y Cloro (0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 kit para medición de pH (6,5 - 8,4 ppm)
y Oxígeno Activo (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 kit para medición de pH (6,5 - 8,4 ppm)
y Cobre / Zinc LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 recarga de reactivos para pH (6,5 - 8,4
ppm) y Cloro (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 recarga de reactivos para pH (6,5 - 8,4
ppm) y Oxígeno Activo (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 recarga de reactivos para pH (6,5 - 8,4
ppm) y Cobre / Zinc LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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Product page

Date rev.: 12/20/2023
Doc. Ref: PDS-1425

 GENERAL INFORMATION

Product name : FLEXITESTER quantitative visual measurement kit

Description : Quantitative water measurement kit with a continuous color scale that allows greater accuracy than
semi-quantitative kits. Ergonomic design and high quality materials simplify measurements. Each reference includes a
plastic box with hanger, stick magazine, FlexiTester and reagents

 TECHNICAL DATA
reference type pcs/pack

FLXT-100-020 measurement kit for pH (6,5 - 8,4 ppm)
and Chlorine (0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 measurement kit for pH (6,5 - 8,4 ppm)
and Active Oxygen (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 measurement kit for pH (6,5 - 8,4 ppm)
and Copper / Zinc LR(0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 reagents refill for pH (6,5 - 8,4 ppm) and
Chlorine (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 reagents refill for pH (6,5 - 8,4 ppm) and
Active Oxygen (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 reagents refill for pH (6,5 - 8,4 ppm) and
Copper / Zinc LR(0,0 - 1,0 ppm)

20

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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Fiche produit

Date : 20/12/2023
Ref. Doc : PDS-1425

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Kit de mesure visuelle quantitative FLEXITESTER

Description : Kit de mesure de l'eau quantitative avec une échelle de couleur continue permettant une plus grande
précision que les kits semi-quantitatifs. Conception ergonomique et matériaux de haute qualité facilitant les mesures.
Inclut une boîte en plastique, bâtons de lecture de mesure, FlexiTester et réactifs

 DONNÉES TECHNIQUES
référence type unités par ref.

FLXT-100-020 kit de mesure pour pH (6,5 - 8,4 ppm) et
chlore (0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 kit de mesure pour pH (6,5 - 8,4 ppm) et
oxygène actif (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 kit de mesure pour pH (6,5 - 8,4 ppm) et
cuivre / zinc LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 recharge de réactifs pour pH (6,5 - 8,4
ppm) et chlore (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 recharge de réactifs pour pH (6,5 - 8,4
ppm) et oxygène actif (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 recharge de réactifs pour pH (6,5 - 8,4
ppm) et cuivre / zinc LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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Scheda prodotto

Data: 20/12/2023
Ref. Doc: PDS-1425

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Kit di misurazione visiva quantitativa FLEXITESTER

Descrizione : Kit di misurazione quantitativa per acqua con scala di colore continua che consente una maggiore
precisione rispetto ai kit semi quantitativi. Design ergonomico e materiali di alta qualità semplificano le misurazioni.
Include una scatola di plastica con appendino, porta stick, Flexitester e reattivi

 DATI TECNICI
referenza tipo unità per ref.

FLXT-100-020 kit di misurazione di pH (6,5 - 8,4 ppm) e
Cloro (0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 kit di misurazione di pH (6,5 - 8,4 ppm) e
Ossigeno Attivo (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 kit di misurazione di pH (6,5 - 8,4 ppm) e
Rame / Zinco LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 ricarica di reattivi per pH (6,5 - 8,4 ppm)
e Cloro (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 ricarica per reattivi per pH (6,5 - 8,4
ppm) e Ossigeno Attivo (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 ricarica di reattivi per pH (6,5 - 8,4 ppm)
e Rame / Zinco LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 20/12/2023
Ref. Doc.: PDS-1425

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : FLEXITESTER visuele kwantitatieve meetkit

Beschrijving : Kwantitatieve meetkit voor water met een continue kleurenschaal die een grotere precisie mogelijk
maakt dan de semi-kwantitatieve kits. Het ergonomisch ontwerp en de hoogwaardige materialen vergemakkelijken de
meting. Elke referentie bevat een kunststof doos met hanger, stickshouder, FlexiTester en reagentia.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie type stuks per ref.

FLXT-100-020 kit voor het meten van pH (6,5 - 8,4
ppm) en chloor (0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 kit voor het meten van pH (6,5 - 8,4
ppm) en actieve zuurstof (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 kit voor het meten van pH (6,5 - 8,4
ppm) en koper / zink LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 navulling van reagens voor pH (6,5 - 8,4
ppm) en chloor (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 navulling van reagens voor pH (6,5 - 8,4
ppm) en actieve zuurstof (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 navulling van reagens voor pH (6,5 - 8,4
ppm) en koper / zink LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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Produktblatt

Datum Rev.: 20/12/2023
Ref. Dok.: PDS-1425

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : FlexiTester - Kit für visuelle quantitative Messungen

Beschreibung : Quantitatives Messkit für Wasser, mit einer fortlaufenden Farbskala, bietet eine größere Genauigkeit
als die semiquantitativen Kits. Ein ergonomisches Design und hochwertige Materialien erleichtern die Messung. Jeder
Artikel beinhaltet eine Plastikbox mit Parametersticks, FlexiTester und Reagenzien.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Typ Stückzahl pro Artikel

FLXT-100-020 Messkit, pH (6,5 - 8,4 ppm) und Chlor
(0,0 - 5,0 ppm)

20

FLXT-200-020 Messkit, pH (6,5 - 8,4 ppm) und
Aktivsauerstoff (0 - 20 ppm)

20

FLXT-400-020 Messkit, pH (6,5 - 8,4 ppm) und Kupfer /
Zink LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

FLXT-R10-030 Reagenzien, pH (6,5 - 8,4 ppm) und
Chlor (0,0 - 5,0 ppm)

30

FLXT-R20-030 Reagenzien, pH (6,5 - 8,4 ppm) und
Aktivsauerstoff (0 - 20 ppm)

30

FLXT-R40-020 Reagenzien, pH (6,5 - 8,4 ppm) und
Kupfer / Zink LR (0,0 - 1,0 ppm)

20

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

FLXT-100-020 0,2 0,2   38229000 08434868079809
FLXT-200-020 0,2 0,2   38229000 08434868079816
FLXT-400-020 0,2 0,2   38229000 08434868079823
FLXT-R10-030 0,2 0,2   38229000 08434868079830
FLXT-R20-030 0,2 0,2   38229000 08434868079847
FLXT-R40-020 0,2 0,2   38229000 08434868079854
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